

# 这眼中的世界原来如此精彩

## 社会各界携手帮助先天性白内障三姐弟喜见光明

信阳消息(蔡丽)阳春三月,草长莺飞,一股春潮在潢川和郑州两地涌动,3个白内障儿童在社会各界的携手下喜圆“光明梦”。

3月25日,当灿烂的阳光和五彩缤纷的世界展现在王娟姐弟三人眼前时,他们兴奋极了,很快就挣开大人的手,在医院走廊里雀跃奔跑。他们的爷爷王如付不住地擦拭着眼角:“我的心愿终于了了,感谢有这么多的好心人!”

王如付家住潢川县谈店乡小吕河村马寨组,家里八口人,全家去年刚从外地回乡。家里经济困难,王如付骨折致残,老伴儿脑出血后遗症,儿子小时候高烧留下痴呆后遗症,儿媳患有精神病史,孙子孙女王娟、王奇、王昊均是先天性白内障患者。

老人一家的特殊困境,引起

有关部门及社会各界的高度关注,县委、县政府积极研究制订帮扶措施,谈店乡党委、政府送去了慰问金,潢川县第二人民医院决定为他们减免所有治疗费用。

三姐弟的境况也在河南省眼科医师交流群中引起郑大四附院、河南省眼科医院副院长陈刚的关注,他当即表示愿意尽快参与到这次免费救助活动中来。3月21日,陈刚一行赶赴潢川县第二人民医院,到达时已是晚上8时,不顾劳顿,他们立即对3名患儿做进一步检查,并与医院眼科及患者家属讨论确定了手术方案。

3月22日上午9时,术前准备工作已安排妥当,患儿进入手术室。

上午10时58分,王娟手术成功,被护士抱出手术室。

中午12时02分,第二个孩子顺利从手术室出来。

中午1时27分,最后一个孩子手术结束。

孩子的亲属守在手术室门口,将一面绣着“千里送光明,大爱暖人间”的锦旗送给刚刚走出手术室的医生手中。

3名孩子手术成功后,康复还需一定过程,医院为此专门成立“白内障三姐弟救助小组”,对孩子的术后康复进行指导帮助。

据主治医师介绍,三姐弟目前恢复良好,眼部无任何手术并发症,估计周五前可以出院。

孩子的爷爷说,他心里有一本账,这本账就是爱心,希望孩子们将来铭记并传递。

## 提高防汛排涝能力



日前,新六大街与中环立交桥积水点改造工程正式施工。据介绍,为防止汛期内河倒灌,此处改造工程将原来直径为1.2米的管道全部改换成3x1.3米的板涵,工程全长340米。工程完工后将大大提升我市防汛排涝能力。 本报记者 黄慧 摄

## 小区环境卫生差,整改!



2007年,原信阳酒厂200多返迁户住入了市区泰和苑小区的5栋楼房。当时开发商施工时硬化了中间的主路面,而楼后和边边角角都没有硬化和绿化,有些居民围起空地种在上面种菜。一到夏天,蚊子、苍蝇特别多,7年来,居民们饱受困苦。日前,浉河区老城办事处结合群众路线教育实践活动,开始把该小区黄土裸露的地方全部硬化、绿化、亮化,并装上摄像头。此举受到居民的一致好评。 本报记者 张勇 摄

## 上周我市生活必需品跌多涨少

肉类、蔬菜类、水果类价格均向下行

信阳消息(记者 徐杰)记者从市商务局了解到,上周我市监测的64种生活必需品中,15涨29跌20平。

上周我市肉类平均零售价格为23.23元/公斤,较前一周价格跌幅0.51%。据分析,我市肉类价格下跌的原因,从供给方面看,养殖成本增加,一些散养户觉得无钱可赚,忙于出售,造成肉类集中大量上市,供过于求导致价格不断走低;从需求方面看,每年3月~5月属于肉类消费淡季,一些消费者家中仍然储藏有部分腌腊制品,并且一些家庭成员外出上学、务工,人口减少,导致鲜肉的需求减少,销量下降。预计后期,我市肉类价格将跌幅趋缓,在现有价格基础上稳步回升。

监测数据显示,上周我市蔬菜价格低位徘徊。监测的18种蔬菜中仅有2种价格上涨,11种价格下跌,5种价格持平。其中生菜、冬瓜涨幅依次为2.74%、52%;下跌的蔬菜品种中

苦瓜下跌幅度较大,为20.91%。业内人士认为,进入3月份以来气温逐渐回暖,有利于蔬菜生长,市场上蔬菜供应量增加,蔬菜价格逐步回落,加之“双节”过后节日效应消退,蔬菜需求量相对减少,蔬菜价格一路下行。预计后期,随着天气进一步转暖,本地绿叶蔬菜集中上市,市场供给较充足,我市菜价将在现有价格基础上进一步回落。

随着天气晴好,气温回升,应季新鲜水果上市量集中,市场供应充足,水果价格小幅下跌。上周我市水果类平均批发价格为4.45元/公斤,较前一周价格跌幅4.30%。预计后期,我市水果价格将在现有价格基础上小幅波动。

粮食类、蛋类价格上涨,上周我市粮食类平均零售价格为6.41元/公斤,较前一周价格上涨0.91%。鲜鸡蛋平均零售价格为8.23元/公斤,较前一周价格微幅上涨0.61%。食用油价格持稳运行。

## 全国牛皮癣免费康复工程全面启动 牛皮癣患者——有救了!

最新消息:为帮助众多牛皮癣患者早日脱离病魔,大型公益活动正式启动,从即日起至3月31日前8000名报名患者享受免费领取(只需缴纳成本费、物流费等相关费用)。

科研背景聚集国内外各大媒体报道,北京中医药大学牛皮癣康复中心联合医科大学及同仁、同济等国内外最知名、权威的皮肤病专家,针对牛皮癣发病机理和人体遗传基因与气候、环境等原因,将传统中医理论和现代高科技相结合,以(内清脏毒,外疗肌肤)为病理,成功研制出纯中药制剂(癣美维肤丹),经国家药监局批准为国药准字,让牛皮癣患者康复不再是梦。

该药品通过全国各大医院10万多例患者临床验证具有以下特点:1.能明显提高机体免疫力,从而提高自身抗病能力,抑制复发;2.内清脏毒,外疗肌肤,直达病灶,体内净血排毒药效直接作用于肝脏及血液中,促进血液通畅;3.药力强劲,能迅速杀灭表层病菌原体,捣毁病菌繁殖的环境;4.可使皮部色素沉着全清退,杜绝了服用其他药不能清除表面残留病毒从而引起复发的根源,这是以往其他任何药物达不到的效果;5.无副作用,标本兼治,不需忌口,保证健康体质,在享受生活中达到康复。无论患者病史长短,病情多重,服用7天~15天均可见明显疗效,一般4疗程均可达到康复停药,这一科研成果创下了医学奇迹,在2011年国际美博会上获得参展证书。

免费领取热线:010-57207069 短信订购:18511798127  
诊疗地址:北京市丰台区第二科技园558号 官方网站:www.xmwf.com

### 声明

兹有林茂的营业执照正本(证号:411502615126160),因不慎丢失,特声明作废。

### 声明

兹有信阳市浉河区美通科技营业执照正、副本(证号:411502615040248),因不慎丢失,特声明作废。

### 声明

兹有信阳市显品粮油工贸有限公司国税通用机打发票壹份(发票代码:141001120043,发票号码:37687721),因不慎丢失,特声明作废。

### 声明

兹有江德武的残疾人证(证号:豫军050656号),因不慎丢失,特声明作废。

### 声明

兹有信阳裕农农产品销售有限公司建设项目规划设计条件通知书(编号:信规条字2013第022号、信规条字2013第023号、信规条字2013第024号、信规条字2013第025号、信规条字2013第026号),共计5份,因不慎丢失,特声明作废。

### 公告

赵春晖租赁浉河区五星路长线胡同3号房屋三楼、四楼经营春晖餐馆,合同期限为2012年9月1日至2017年8月31日,但自从2013年9月1日起至今,其不交房租、水电费,房东也一直联系不到本人,属其单方面违约,现予以公告。房东与其解除合同,并保留追缴房租费、水电费的权利。 此公告

2014年3月26日 张锦芝